

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн

Освітньо-професійна програма (ОПП), яку запропонують у Харківському національному університеті міського господарства імені О.М. Бекетова (ХНУМГ) за спеціальністю 022 Дизайн являє собою грамотну та послідовну підготовку стосовно вимог сьогоденного ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Структура ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю 022 Дизайн, що відповідає загальним нормам МОН України.

Освітньо-професійна програма виглядає логічною та переконливою. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП уточнюються згідно сучасного моменту та реагують на актуальні запити різновидів дизайну затребуваних в нашій країні сьогодні, а саме: промислового дизайну, дизайну інтер'єру, дизайну візуальних комунікацій та мультимедійному дизайну – спеціалізацій, на якому зосередився ННІ АДОМ та його відповідні кафедри.

Такий підхід до учбового процесу вигідно відрізняє цю систему від багатьох аналогічних, які є в Україні.

Відмінною особливістю ОПП є підбір дисциплін комп'ютерного циклу, який дозволяє за час навчання (3 роки 10 місяців) отримати достатню підготовку у вивченні професійного програмного забезпечення у всіх видах і спеціалізаціях дизайну. Ми не знаємо жодного вишу з «дизайнерською складовою» в Україні, в якому, з такою ретельністю і відповідальністю підійшли до цієї проблеми – тут вона вирішена системно та вичерпано.

До викладання і практики залучені викладачі з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю, які мають певні дизайнерські здобутки – це відноситься до всіх без винятку викладачів, та відповідає профілю дисциплін. ОПП має високий рівень забезпеченості навчально-методичною процесу.

З урахуванням вище сказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму потрібно рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 022 Дизайн.

Директор підприємства
«ФОП ІРКЛІЄНКО ТИМОФІЙ ВІКТОРОВИЧ»



Ірклієнко Т.В.